IIporoko.

aHKeTHPOBAHUS 00y4AIOIIUXCH

B aHkeTHpoBaHMM NMPHHIN ydacThe 22 00ydarommxcs, 4To coctaBuio 95,7 % oT KoimmdecTBa 00ydJarommxcs 1Mo
OIIOIT (40.02.01 TTpaBo 1 opraHu3aliys couyuaabHOro obecreuenns) Ha 6ase 11 kiaccos
Pe3ysnbTarhl aHKeTUPOBAHUS 00Y4aIOIIUXCS

Bonpocs! o0yuarommumcst Cpennuii 6aJ11 PesyabTarhl
aHKeTHPOBaHus, %0

1. |CootBercTByeT /I CTPYKTYpa MporpaMMel Bamim 5,0 100
OKUTaHUAM? (TPUCYTCTBYIOT BCE TUCITUILINHBI,
M3y4CHHE KOTOPHIX, 0 Bamemy MHEHUIO,
HEOOXOAUMO JIJIsl BeJIeHUs Oy myieit
nmpodeccHOHATLHOM I TEILHOCTH; HET
MyOIMPOBaHUS TUCIUIUIHH, HET HAPYIICHUS
ITOTUKH MTPETojaBaHus TUCIUTUIMH U T.I1.)

2. |YnaoBnetBopsiet Jin Bamum norpeOHOCTIM 5,0 100
BBIJICTISIEMBI 00bEM BPEMECHH, OTBEICHHBIN Ha
IIEKIIMOHHBIE 3aHATHS ?

3. |Hackonbko mosiiHo Bam npegocrasisercs 4.9 97,3
BO3MOYKHOCTh BHIOOPA AMCIUILINH?
Yooenemseopennocmv cmpyxkmypoti npoepammoi CyMMapHbIit 99,1
Oann
4. |Hackomabko y4eOHBIH mporecc obecreueH 4.8 96,4

YIeOHUKAMHU, Y4eOHBIMU ¥ METOTHYECKUMU
MOCOOUSIMU, HAYYHOU JINTEPATYPOH | T.J. B
PIIEKTPOHHOU (hopme?

5. [Hackonbko yueOHBIi TIporiecc oOecredeH 4,6 92,7
YIeOHUKAMHU, Y4eOHBIMU ¥ METOTHYECKUMU
MOCOOUSIMU, HAYYHOU JINTEPATYPOH | T.J. B
neyaTHOU Gopme?

6. VY noBnerBopseT 1u Bamum notpe6HOCTIM 4,6 92,7
ITUTepaTypa, IMEIOIAsICS B AJICKTPOHHO-
OnonmoreuHsIxX cucremax O0?

7.  |KakoBO Ka4eCTBO COMPOBOKIACHHSI 4,6 92,7
CaMOCTOATENIbHON PabOThl 00yUYaIOIIUXCsl, HATHIHE
METOJIMYECKUX MAaTEPHUaJIOB U PEKOMEHIAIIN?

Yoosenemsopennocmo yuebno-wemoouueckum CyMMapHBbIit 93,6
obecneyeHnuem npocpammol 6am1
8. |Hackombko yaoBieTBopsieT Baiim notpedHOCTIM 49 98,2

BCst MTHPOpMAaIs, Kacaromasics yaeOHOTo
npoliecca, BHEYUYEOHbBIX MEPONPUSITHIA?

9. Ouenure, MoKaNyicTa, KAUECTBO MOAKITIOUEHHS K 4,2 84,5
ObC u3 m1060i ToukH, e ecTh ceThb MHTepHeT Kak
BHYTpH OO, Tak u BHE ee

10. [KakoBa Baia y0BI€TBOPEHHOCTD OpraHU3anuei 4,3 85,5
Y IPOBEJCHUEM IPAKTUK?

11. |OuenuTe opraHMU3aIUIO HAYIHO- 4,2 84,5
MCCIIeIOBATENLCKOM IeATeIbHOCTH 00yYaONuXCs
(BO3MOXKHOCTD y4acTHs B KOH(EPCHIIHSX,
ceMHHapax, T.I1.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOIIUXCH

Bomnpocel o0yyarommumcest

Cpeannii
oa

PesyabTarhl
aHkeTUpoBaHusi, %0

12. Hackonbko Bbl ymOBIETBOpPEHBI OpraHu3alrei
NPOBEJCHUST MPENOAABATEeIIMA WHANBUAYATbHBIX
KOHCYJIbTalluil B X0/1€ cemecTpa’?

4,2

84,5

13. Hackomabko MOJIHO  pa3MeIeHbl  y4yeOHO-
Metoanueckue marepuansl no OOII B OUOC OO
(mammume YII, paGoumx mporpamMm JHCHUIUIMH,
[IporpaMM NpakTHK U 1p.)?

4.9

97,3

Yooenemeopennocms ycrosusamu peanuzayuu
npocpammul

CymmapHsbIii 6ann

89,1

14. \YnosnerBopsier iu Bac kauectBo aymuropuii,
noMerieHui kagenp, GOoHI0B YUTATIBHOIO 3aJ1a U
OrOIMOoTEeKH, yUeOHBIX JTAOOPATOPHH U
00opynoBaHUsI?

5,0

99,1

15. Hackomnbko ynosierBopsitoT Bammm
NOTPEOHOCTSAM MOMEILEHUS [UIsl CAMOCTOSTENIbHON
paboTsl (Bel nMeeTe CBOOOIHBIN TOCTYM B 3TU
MOMEILEHUS, OHU OCHALICHBI KOMIIBIOTEPHON
TEXHUKOH C BBIXOJOM B ceThb «IHTepHET»,
noxkitoueHsl k ObC, umeercs noctyn K
npodeccuoHanbHbIM 0a3zaM u 1p.)?

4,2

83,6

16. [YnmosnerBopseT au Bamum motpeOHOCTIM
mabopatopHOe 000pyI0BaHKE, HEOOXOIUMOE JIS
caJIM3alluy IPOrPaMMBbl?

4,9

98,2

y()OG]l@ﬂ’lGOpeHHOCWlb mamepudalbHO-MEeXHUYeCKUM
obecneyenuem npozpammol

CymmapHhblii Oast

93,6

17. |[Ipemocrasmisiercs Jiu Bam BO3MOXXHOCTB

OLCHUBAaHWA COACPIKAHNA, OpraHu3alun 1

KauecTBa y4eOHOTO MpoIlecca B LIeJIOM, a TaKKe
a0O0THI OTJICTBHBIX MpPeMnoiaBaTesen?

4,8

96,4

18. | OrnenuTe BO3MOKHOCTH TBOPUECKOTO
CaMOBBIpa)KEHUS/Pa3BUTHS (CIOPTUBHBIX,
KYJbTYPHBIX U AP. CEKIHiI)

4,2

84,5

19. | Ouenute oNepaTUBHOCTD U PE3YJILTATUBHOCTD
pearupoBaHus Ha Bamm 3anpocs! (Ha kadenpy, B
y4eOHYI0 9acTh, K PYKOBOJICTBY HHCTUTYTA)

4.4

87,3

20. [Hackonbko BbI yIOBIETBOPEHBI TEM, UTO
oOydaerech B 1anHOi OO U HA TaHHOM
HaIpaBJICHUHU OJATOTOBKH (CHEIUATBbHOCTH)?

4,8

96,4

Obwas y0oe1emeopeHHOCmb Ka4ecmeom
npeoocmasiienus 00paz08amenbHou 0esmeabHOCmU No
npozpamme

CymmapHsblit O6ann

911

Hmozo

CymmapHbIit
0aJLI

93,3

OuneHouyHasi MIKaJ1a Pe3yJIbTATOB AHKETHPOBAHMSA

CreneHpb yIOBIETBOPCHHOCTH [TporieHTHBIN UHTEPBAJ
YI0BJIETBOPEHHOCTH
HeynoBieTBOPEHHOCTh Jo 50%
YacTtruHast HEYJOBJIETBOPEHHOCTh Ot 50% o 65%
YacTruHast yI0BICTBOPEHHOCTD Ot 65% 1o 80%
[TomHast yIOBIETBOPEHHOCTH Ot 80% mo 100%




